PAGE  
5

Серпуховский  технический  колледж

Рекомендации  для  поступающих в колледж

Серпухов

2003 г.
Наименование тем, по которым будет дана письменная работа по математике на вступительных экзаменах.

1. Правила действий со степенями. Действия с корнями.

2. Сокращение дробей с использованием формул сокращенного умножения.

3. Степень с рациональным показателем.

4. Решение неравенств методом интервалов. Нахождение области определения функции

5. Умение делать преобразования простейших тригонометрических выражений.

6. Умение решать разнообразные геометрические задачи.

7. Алгебраические уравнения.

8. Системы уравнений.

9. Арифметическая прогрессия. Геометрическая прогрессия.

10. Простейшие функции и их графики.

Вариант № 1

1) Найти число, если 10% от него равны 12.

     Число 12 составляет 10%, искомое число x составляет 100%. Составим пропорцию:
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 EMBED Equation.3  [image: image2.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf]
Найдем x из пропорции: 
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Ответ: 120.

2) Найти x из пропорции: 
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Воспользуемся основным свойством пропорции: произведение крайних членов равно произведению средних.
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Ответ: 
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3) Вычислить: 
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Используя свойства степеней, получим:
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 EMBED Equation.3  [image: image16.wmf]
Ответ: -1

4) Решить уравнение: 
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Приведем данное уравнение к виду: 
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Приведем к общему знаменателю. Общий знаменатель: 
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Раскроем скобки в числителе:
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Приведем подобные члены:
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Отсюда получим:
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Решим эти уравнения 
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Упростим данное уравнение, разделив обе части на (-2)
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 EMBED Equation.3  [image: image36.wmf]
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Т.к. корни числителя не совпадают с корнями знаменателя, то решением данного уравнения будет
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Ответ: 
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5) Решить неравенство:
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Найдем корни числителя:
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Найдем корни знаменателя:
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Разложим данное неравенство на множители:
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Отметим на числовой прямой в порядке возрастания корни числителя и знаменателя.
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Найдем знак дроби 
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 в полученных интервала, причем x=2 и x=3 входят в решение, а x=1 и x=-1 не входят.

В зависимости от знака 
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 записываем ответ: 
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Ответ: 
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6) Решить систему уравнений:
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Данную систему решим способом подстановки. Выразим x из первого уравнения и подставим во второе:
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Решим уравнение:
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Найдя значения y, определим значения x:
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Ответ: (-10;-4),(4;10)

7) Упростить:
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Решим данный пример по действиям:

1) 
[image: image76.wmf](
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2)
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Ответ: 0.

8) Между числами 12 и 30 вставить 5 средних арифметических, т.е таких чисел, которые с данными составили бы арифметическую прогрессию.

	Дано:
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Выразим 
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и найдем из этого уравнения d-разность арифметической прогрессии.


[image: image83.wmf](

)

1

7

1

7

-

+

=

d

a

a



[image: image84.wmf]d
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Зная 
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, найдем искомые члены прогрессии:
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Ответ: a2=15, a3=18, a4=21, a5=24, a6=27

	Найти:
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9) Упростить:
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Разложим функции 
[image: image98.wmf]a
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через синус и косинус и выполним умножение.
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10) Найти площадь параллелограмма, у которого периметр равен 21 см, а высоты 4 см и 3см


                            B

C



H2
                  A           H1                    D
Решение:

1) Пусть AB=CD=x, тогда зная, что полупериметр ABCD равен 21:2=10,5 см, BC=AD=10,5-x
2) Зная, что площадь параллелограмма равна 
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Приравняем правые части выражений и найдем x
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Итак, AB=CD=4,5 см, и следовательно, 
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Ответ: 18 см2

Вариант № 2

1) Найти 24% от 50.

Число 50 составляет 100%, а x составляет 24%, т.е. 

50-100%

x-24%

Получаем пропорцию 
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Используя основное свойство пропорции, найдем x:
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Ответ: 12.

2) Найти x из пропорции:
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Используя основное свойство пропорции, имеем:
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Ответ: 10.

3) Вычислить:
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Приведем все сомножители к основанию 3.
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используя свойство степеней, имеем:
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Ответ: 9.

4) Решить уравнение:
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Разложим знаменатели дробей на множители:
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Запишем данное уравнение в виде:
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Приведем к общему знаменателю:
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Раскроем скобки и приведем подобные члены:
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[image: image132.wmf](
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Дробь равна 0, если:
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Видим, что оба корня удовлетворяют решению уравнения.

Ответ: x1=1;x2= -4

5) Найти область определения функции: 
[image: image144.wmf]3
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На основании свойства квадратного корня:
[image: image145.wmf]0
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По свойству дроби:
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Получаем систему:
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Первое неравенство решаем методом интервалов


Из второго неравенства получаем, что 
[image: image152.wmf]3
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, т.е. из интервала 
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 нужно исключить число 
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Ответ: 
[image: image156.wmf][

)

(

]

4

;

3

3

;

4

U

-

Î

x


6) Решить систему:
   
[image: image157.wmf]5
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Данную систему решим способом алгебраического сложения, для этого умножим первое уравнение на 5, второе – на 2, получим:
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Сложив уравнения, получим:
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Подставив x в первое уравнение, найдем y
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Ответ: 
[image: image167.wmf](
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7) Упростить:
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[image: image169.wmf](
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2) 
[image: image170.wmf]b
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Ответ: 
[image: image171.wmf]b

1


8) В арифметической прогрессии 
[image: image172.wmf]8
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 Найти 
[image: image173.wmf]4
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По свойству арифметической прогрессии имеем 
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[image: image175.wmf]4

,

0

8

,

1

2

,

2

3

2

=

-

=

+

a

a


Ответ: 0,4

9) Вычислить:

[image: image176.wmf](
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По свойствам четности и нечетности тригонометрических функций имеем:

[image: image177.wmf]°

-

°

+

°

-

135

2

480

cos

4

750

sin

tg


Используя свойства периодичности, получим:
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Используя формулы приведения, получим:
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Ответ: 
[image: image180.wmf]2
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10) Определить площадь равнобедренной трапеции, у которой длины оснований 42 см и 54 см, а диагонали перпендикулярны боковым сторонам.
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Решение:

Проведем 
[image: image181.wmf]AD
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 и 
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∆ABH = ∆CDF – по гипотенузе и острому углу 
[image: image184.wmf]DF
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Т.к. ∆ABD – прямоугольный, имеем
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Ответ: 816 см2
Вариант № 3

1)Найти число, если 23 % от него равны 0,5

Ответ: 
[image: image193.wmf]23
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2) Найти x: 
[image: image194.wmf]2
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Ответ: 3,5

3) Решить уравнение:
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Ответ: 2,5

4) Решить неравенство:


[image: image196.wmf]0

3

16

4

2

³

+

-

x

x


Ответ: 
[image: image197.wmf](
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5) Решить систему уравнений:

   
[image: image198.wmf]7
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Ответ: 
[image: image200.wmf](
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6) Упростить
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Ответ: 1

7) Найти 
[image: image202.wmf]10
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 арифметической прогрессии: -10,2; -9,5; … 

Ответ: -70,5
8) Вычислить:
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Ответ: 4

9) Упростить:


[image: image204.wmf](

)

x

x

tg

x

x

ctg

2

2

2

2

cos

*

cos

-


Ответ: 1

10) Радиусы вписанной и описанной окружностей прямоугольного треугольника соответственно равны 2 см и 5 см. Найти катеты треугольника.

Ответ: 6 см; 8 см

Вариант № 4

1) Найти число, 15 % которого равно 36

Ответ; 240

2) Найти x из пропорции: 


[image: image205.wmf]3
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Ответ: 4

3) Вычислить:
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Ответ: 2

4) Решить уравнение:


[image: image207.wmf]0
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Ответ: x=2

5) Решить неравенство:
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Ответ: 
[image: image209.wmf](
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6) Решить систему:

   
[image: image210.wmf]6
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Ответ: (3;0);(1;2)

7) Упростить:
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Ответ: 1

8) В геометрической прогрессии 
[image: image213.wmf]8
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 найти 
[image: image214.wmf]4
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Ответ: -5,76

9) Упростить:

[image: image215.wmf]a
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Ответ: 0

10) Катет прямоугольного треугольника меньше гипотенузы на 6 см, а периметр треугольника равен36 см. Найти площадь треугольника, радиусы вписанной и описанной окружностей.

Ответ: 54 см2; 3 см; 7,5 см

Вариант № 5

1) Найти число, если 10 % его равны 
[image: image216.wmf]2
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Ответ: 4

2) Найти x:

[image: image217.wmf](
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Ответ: -0,5

3) Упростить: 


[image: image218.wmf](
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Ответ: -12

4) Вычислить:


[image: image219.wmf](
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Ответ: 1

5) Решить уравнение:


[image: image220.wmf]4
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Ответ: 9 и 10

6) Найти область определения функции:


[image: image221.wmf]2
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Ответ: 
[image: image222.wmf][
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7) Решить систему:

   
[image: image223.wmf]9
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[image: image224.wmf]3
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Ответ: (0;3);(-3;6)

8) Найти сумму первых десяти членов арифметической прогрессии, если 
[image: image225.wmf]0
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Ответ: 12,5

9) Упростить:


[image: image226.wmf]a
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Ответ: 0

10) Боковая сторона равнобедренного треугольника равна 4 см; медиана, проведенная к боковой стороне равна 3 см Найти основание треугольника.

Ответ: 
[image: image227.wmf]10


Диктанты, которые писали абитуриенты в  2000, 2001 и 2002 годах

Александр Блок.

Александр Александрович Блок – классик русской поэзии. Он завершает поэтические искания XIX века. Он внес свой богатый и неповторимо оригинальный вклад в развитие русской национальной поэтической культуры, созданной гением Пушкина, Лермонтова, Некрасова.

Он оказал глубокое воздействие на поэзию своего времени, во многом определив ее характер, ее судьбы.

Неправомерно принимать в поэзии Блока за главное и основное то преходящее, уже безвозвратно отжившее, что было порождено влиянием среды, литературной моды. Высокие, благородные человеческие чувства,  живая человеческая страсть и тревога – вот что обеспечивает бессмертие стихам и поэмам Блока, вот что волнует и всегда будет волновать сердца людей, западает им в душу, обогащает их душевный опыт.

Прекрасны стихи Блока о России, согретые нежной и преданной любовью к родине, красоте и очарованию ее природы и ее неоглядным далям и бесконечным дорогам, серым избам и ветровым песням. Будят волю и зовут к борьбе гражданские стихи Блока, полные огня и гневной энергии. Тревожат и воодушевляют, обогащают и очищают душу его глубокие, исполненные трагической страсти и печали раздумья о жизни человека его несравненные стихи о любви, поистине овеянные “вихрем музыки и света”. (175 сл.)  

Там, где жил Паустовский.

Очарование охватывает вас, когда вы приезжаете в маленький городок Тарусу.

С Тарусой связаны многие страницы жизни и деятельности Константина Георгиевича Паустовского. Дом, в котором он жил, одноэтажный, с голубыми стенами, недалеко от центра города. Дом обычный для Тарусы. Крохотный дворик, заросший зеленью, клумба с цветами, фруктовый сад, застекленная беседка у самого берега. В беседке Константин Георгиевич любил работать. В ней тихо, уютно. Только чуть слышно, как журчит вода на каменистых перекатах.

Здесь над береговым обрывом жил писатель подолгу, если не уезжал за границу ил на юг. Отсюда ранним утром уходил он на рыбалку. Рыбная ловля была для писателя не только приятным отдыхом. В эти часы у него рождались новые мысли и темы. В окрестностях Тарусы писатель нашел то, что он любил больше всего, к чему тянулся душой: простую, милую сердцу русскую природу. О Тарусе он отзывался восторженно, как о любимом месте на земле.

В доме скромно и просто. Никакой роскоши, только необходимое. Самое интересное здесь – рабочий кабинет писателя с окном в сад. Окно большое, обращенное к реке, к полям. (173 сл.)












(По М.Ростовуеву)
Что значит быть современным? Современность…. Для каждого человека это слово заключает в себе целую гамму социальных и нравственных понятий.

На мой взгляд, быть современным – это иметь активную жизненную позицию, высокую культуру, быть идейно убежденным. Современный человек тот, кто понимает стоящие перед ним личные и общественные цели и делает все для их осуществления.

В нашем обществе в человеке ценится его гражданская зрелость, мужество, чувство ответственности и коллективизма, глубокое понимание закономерностей общественного развития.

К сожалению, понятие “современность” далеко не всегда воспринимается молодежью правильно и глубоко. Иные считают, что современный человек – это всего лишь обладатель модных причёсок. Конечно же, внешность, манеры, одежда – это не критерии современности. Загляните в свое сердце и ответьте сами себе, насколько современны ваши взгляды, насколько соответствуют они требованиям жизни.

Человека повсюду настегает нравственная оценка его поступков. Ни для кого здесь нет исключений, никому не дано уйти от ответа. Иногда для принятия решения жизнь отводит считанные минуты, за которые потом либо казнит, либо согревает долгие годы. Нравственная атмосфера, в которой мы живём, уже сама по себе формирует гражданственность, взгляды и убеждения современного человека. (173 сл.)

                                                                                                                               (По А. Золотарёву)
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Дано: ABCD –параллелограмм


BH1 = 3 см.


BH2 = 4 см.


PABCD = 21 см





Найти: SABCD - ?
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Дано: ABCD – трапеция


AB = CD


BC = 42 с; AD = 54 см


� EMBED Equation.3  ��� и � EMBED Equation.3  ���





Найти: Sтрап - ?
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